

Akcijska ponudba operaterjem v zvezi s storitvami Vzorčne ponudbe za širokopasovni dostop z bitnim tokom (BRO) – mesečna zakupnina - nove vključitve internet 10M

Za nove širokopasovne priključke, ki vključujejo storitev internet ali internet in IP telefonijo, naročene v obdobju od 6.5.2015 do 30.6.2015, velja akcijska cena mesečne zakupnine za širokopasovni dostop do interneta, za obdobje dvanajst (12) oziroma štiriindvajset (24) mesecev od dneva vzpostavitve posameznega širokopasovnega dostopa, v primeru vezave zakupa posameznega širokopasovnega dostopa za obdobje dvanajst (12) oziroma štiriindvajset (24) mesecev. Akcijska cena ne velja za pakete oziroma širokopasovne priključke, kjer je poleg interneta vključena tudi storitev IP televizije.

V primeru izključitve posameznega širokopasovnega dostopa pred potekom obdobja vezave se zaračuna strošek v višini razlike med redno ceno veljavno v obdobju koriščenja akcijske ugodnosti in akcijsko ceno mesečne zakupnine za širokopasovni dostop do interneta za vsak dopolnjen mesec, ko je bil paket vključen.

Akcijska ponudba velja za nova paketa širokopasovnega dostopa ADSL2+ do 10/1 Mbit/s in VDSL2 do 10/2 Mbit/s. Redna cena novih paketov je veljavna cena obstoječih paketov ADSL2+ do 10Mbit/s/768kbit/s in VDSL2 do 10/5 Mbit/s.

Akcijska ponudba velja za širokopasovne priključke na bakrenem omrežju, kjer se na bakreno omrežje Telekoma Slovenije storitve vključujejo na novo in na lokaciji končnega uporabnika v obdobju šestih mesecev pred naročilom ni v uporabi širokopasovnega ali razvezanega dostopa ne glede na operaterja.

Zakupnine za širokopasovni dostop do interneta na obstoječih priključkih ISDN BA in PSTN od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za različne pakete za operaterski prodajni model dostop na DSLAM, regijski dostop in nacionalni dostop.			
Vrsta storitve	Dostop na DSLAM	Regijski dostop	Nacionalni dostop
Mesečna zakupnina za paket	EUR brez DDV	V EUR brez DDV	V EUR brez DDV
ADSL2+ do 10/1 Mbit/s	6,17	9,26	9,48
VDSL2 do 10/2 Mbit/s	6,17	9,26	9,48

Zakupnine za samostojni širokopasovni dostop do interneta od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za različne pakete za operaterski prodajni model dostop na DSLAM, regijski dostop in nacionalni dostop			
Vrsta storitve	Dostop na DSLAM	Regijski dostop	Nacionalni dostop
Mesečna zakupnina za paket	EUR brez DDV	V EUR brez DDV	V EUR brez DDV
ADSL2+ do 10/1 Mbit/s	8,67	11,76	11,98
VDSL2 do 10/2 Mbit/s	8,67	11,76	11,98

Na vse cene se obračuna DDV v skladu z veljavno zakonodajo.

Akcijske cene mesečne zakupnine za širokopasovni dostop do interneta so opredeljene na podlagi cen mesečne zakupnine za širokopasovni dostop do interneta objavljenih v Vzorčni ponudbi za širokopasovni dostop z bitnim tokom (BRO), veljavnih na dan 4.3.2015. V primeru, spremembe cen določenih v Vzorčni ponudbi za širokopasovni dostop z bitnim tokom (BRO), veljavnih na dan 4.3.2015, se akcijske cene ustrezno spremenijo. Morebitne nove akcijske cene bodo objavljene istočasno z objavo spremembe cen v Vzorčni ponudbi za širokopasovni dostop z bitnim tokom (BRO).